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[bookmark: _Hlk165029652]Niniejszym udzielamy odpowiedzi na otrzymane w dniu 24 czerwca 2024 r. pytania dotyczące konkursu ofert na realizację zadania publicznego Gminy Miasta Brodnicy w zakresie realizacji usługi door to door w ramach projektu „Brodnickie Centrum Usług Społecznych  - realizacja usług społecznych dla mieszkańców Gminy Miasta Brodnicy”.

Pytanie nr 1: 
Czy podmiot składający ofertę a nieprowadzący działalności transportowej, natomiast prowadzący wsparcie dla seniorów może złożyć ofertę i świadczyć te usługi transportowe.

Odpowiedź: Zgodnie z § 1 zarządzenia nr 7/2024 Dyrektora Brodnickiego Centrum Usług Społecznych z dnia 4 czerwca 2024 r. ogłoszony konkurs dotyczy realizacji zadania publicznego z zakresu pomocy społecznej, działalności na rzecz osób z niepełnosprawnościami oraz działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym. W związku z czym do konkursu mogą przystąpić podmioty, które prowadzą działalność statutową w zakresie: pomocy społecznej, działalności na rzecz osób z niepełnosprawnościami oraz działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym. Nie jest wymagane, aby oferent prowadził działalność transportową.

Pytanie nr 2: 
Prosimy wyjaśnienie zapisu: "Operator projektu będzie odpowiedzialny za ewentualne uszkodzenia mienia oraz osób bezpośrednio związane z realizacją przedmiotowego zadania, jeśli szkody powstaną wskutek działania, zaniechania lub niedbalstwa pracowników, zleceniobiorców lub innych kontrahentów Operatora projektu, w związku z realizacją niniejszego zadania."

Odpowiedź: Odpowiedzialność realizatora zadania publicznego będzie określona w umowie przekazania pojazdu. Realizator zadania będzie ponosił odpowiedzialność w przypadku ewentualnego nieuznania szkody przez ubezpieczyciela pojazdu, w ramach posiadanego przez Gminę Miasta Brodnicy ubezpieczenia: AC, HCA, KR, NNW, OC, np. w przypadku spowodowania szkody po spożyciu alkoholu lub środków odurzających oraz wskutek działań regresowych ubezpieczyciela.
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