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W Brodnicy funkcjonuje już Dzienny Dom Pobytu Senior+. Jednakże widzimy potrzebę rozwoju tej formy wsparcia, w związku z powyższym Burmistrz Brodnicy Jarosław Radacz podpisał porozumienie z Chorągwią Kujawsko - Pomorską Związku Harcerstwa Polskiego na powstanie kolejnego dziennego domu pomocy w naszym mieście. Gmina Miasta Brodnicy jest partnerem projektu „HARCDOM - dzienne domy pomocy z programem integracji międzypokoleniowej”.

INFORMACJA O NABORZE
Rozpoczynamy nabór uzupełniający do Dziennego Domu Pomocy w Brodnicy realizowanego w ramach projektu „HARCDOM - dzienne domy pomocy z programem integracji międzypokoleniowej” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Kujaw i Pomorza 2021- 2027 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus

Partner wiodący projektu:
@Chorągiew Kujawsko-Pomorska ZHP

Partnerzy Projektu:
@ Gmina Miasta Brodnicy 
@ Gmina Łabiszyn 


Grupa docelowa
W ramach naborów planowane jest zrekrutowanie 17 osób spełniających kryteria dostępu do projektu, tj. będące:
- osobami potrzebującymi wsparcia w codziennym funkcjonowaniu (które ze względu na wiek, stan zdrowia lub niepełnosprawność wymagają opieki lub wsparcia w związku z niemożnością samodzielnego wykonywania co najmniej jednej z podstawowych czynności dnia codziennego),
- osobami zamieszkującymi Gminę Miasta Brodnicy. 
W procesie rekrutacji szczególny nacisk zostanie położony na pozyskanie uczestników:
a) o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności;
b) z niepełnosprawnością sprzężoną;
c) z zaburzeniami psychicznymi;
d) z niepełnosprawnością intelektualną;
e) z całościowymi zaburzeniami rozwojowymi (w rozumieniu zgodnym z Międzynarodową Klasyfikacją Chorób i Problemów Zdrowotnych ICD10);
f) korzystające z programu FE PŻ;
g) zamieszkujące samotnie;
h) których dochód nie przekracza 150% właściwego kryterium dochodowego (na osobę samotnie gospodarującą lub na osobę w rodzinie), o którym mowa w Ustawie z dnia 12 marca 2004 r.

Zakres wsparcia:
Projekt ma na celu zapewnienie kompleksowej opieki i wsparcia w różnych dziedzinach. Wsparcie będzie obejmować m. in.:
1) całodzienną opiekę i wsparcie dla osób z chorobą demencyjną;
2) wyżywienie;
3) transport do i z DDP;
4) zajęcia programowe;
5) dostęp do usług specjalistycznych.

Cel Dziennego Domu Pomocy
Celem DDP objętego grantem jest wzrost dostępu do usług społecznych dla 17 osób potrzebujących wsparcia w codziennym funkcjonowaniu zamieszkujących na terenie Gminy Miasta Brodnicy.

Rekrutacja
Nabór do Dziennego Domu Pomocy realizowanego w ramach projektu „HARCDOM - dzienne domy pomocy z programem integracji międzypokoleniowej”.
Dokumenty rekrutacyjne w formie papierowej są dostępne w biurze Projektu tj. w Domu Harcerza ul. Nad Drwęcą 30 w Brodnicy oraz w formie elektronicznej do pobrania poniżej.

Dokumenty rekrutacyjne mogą być składane:
- osobiście w biurze projektu;
- pocztą tradycyjną na adres biura projektu;
- mailowo (w formie zeskanowano podpisanego dokumentu, z zastrzeżeniem, że przed podpisaniem umowy z uczestnikiem do biura trafi oryginał dokumentów) na adres ddp@brodnica.zhp.pl.

Oferujemy też wsparcie w dostarczaniu formularzy, nawet poprzez osobiste odwiedzenie zainteresowanych.
Uczestnicy zobligowani są do złożenia w wyznaczonym terminie, tj. do 30 kwietnia 2025 r. (włącznie) formularza zgłoszeniowego wraz z wymaganymi załącznikami. O zachowaniu terminu decyduje data wpływu dokumentów do biura projektu. W przypadku liczby zgłoszeń, przekraczającej liczbę dostępnych w projekcie miejsc, tworzona będzie lista rezerwowa.


Udział w projekcie jest odpłatny: 100 zł/miesiąc.

Biuro projektu:
Dom Harcerza
ul. Nad Drwęcą 30
87-300 Brodnica
ddp@brodnica.zhp.pl
tel. 533 590 220 


Biuro projektu jest przystosowane do obsługi osób z niepełnosprawnościami.
Oferujemy możliwość skorzystania z usług dostępowych.
#FunduszeUE #FunduszeEuropejskie 
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